
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 05/01/2021

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων

ΘΕΜΑ: «Απαράδεκτες καθυστερήσεις ένταξης ανέργων στο “Ταμείο Ανεργίας”
παρατηρούνται στη Μεσσηνία»

Κύριε Υπουργέ,

Την αγανάκτησή τους εκφράζουν οι  Υπάλληλοι  Επισιτισμού Τουρισμού Ξενοδοχείων
και Συναφών Επαγγελμάτων Μεσσηνίας για τις τραγικές καθυστερήσεις στη διαδικασία
ένταξης στο ταμείο ανεργίας. Οι εκπρόσωποι του εν λόγω συνδικάτου αναφέρουν ότι:
«Έρχονται δεκάδες καταγγελίες στο συνδικάτο για καθυστερήσεις έως και 80 ημερών,
χωρίς καμία ενημέρωση, ενώ οι προσπάθειες των συναδέλφων να επικοινωνήσουν με
τον “ΚΠΑ 2 ΟΑΕΔ Καλαμάτας” πέφτουν στο κενό». Ειδικότερα, λόγω του ότι, αφενός, οι
εποχικοί εργαζόμενοι στον τουρισμό έχουν δουλέψει ελάχιστα ή και καθόλου, τη σεζόν
που πέρασε, λόγω της πανδημίας, και αφετέρου, λόγω της αβεβαιότητας που υπάρχει
για την επόμενη σεζόν, προστίθεται στους ανωτέρω εποχικούς εργαζόμενους επιπλέον
άγχος  και  επιπλέον  αβεβαιότητα  για  το  τι  «μέλλει  γενέσθαι».  Ως  εκ  των  άνω,  η
απλοποίηση αλλά και η επιτάχυνση της διαδικασίας ένταξης των ανέργων στο Ταμείο
Ανεργίας, κατεξοχήν για τη Μεσσηνία, κρίνεται επιβεβλημένη και αναγκαία.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Προτίθεσθε να απλοποιήσετε και να επισπεύσετε τη διαδικασία ένταξης των ανέργων
Υπαλλήλων  Επισιτισμού  Τουρισμού  Ξενοδοχείων  και  Συναφών  Επαγγελμάτων
Μεσσηνίας στο Ταμείο Ανεργίας, προκειμένου να τελεσφορήσουν οι αιτήσεις τους για τη
λήψη του επιδόματος Ανεργίας, το οποίο που θα τους απαλλάξει  από το άγχος της
εξασφάλισης ενός ελάχιστου πόρου για την επιβίωσή τους;

2. Προτίθεσθε άμεσα να στελεχώσετε τις αρμόδιες υπηρεσίες του ΟΑΕΔ στην ως άνω
περιοχή  με  το  απαραίτητο  προσωπικό,  προς  αποφυγή  παρόμοιων  με  τις  άνω
περιγραφόμενες  αρνητικές  καταστάσεις,  που  αποτελούν  τροχοπέδη  στη  ζωή  των
Ελλήνων φορολογούμενων;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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